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こんにちは 

    公民館連携事業「てくてく木更津わくわく散歩」を開催しました！ 

     ぶらり鎌足 歩いて遊んで作っちゃおう！   

公民館運営協力委員会が開催されました！ 

 ５月１３日（土）曇り空の下、高倉観音や矢那川ダム公

園を散歩しました。鎌足さくら公園では竹馬やコマ回し、

竹鉄砲など様々な昔遊びを体験しました。八天堂きさらづ

でのパン作りの体験は、みんなそれぞれ好きな形を作り

チョコペンで顔を書いたりとても楽しんでいました。 

途中雨に降られてコースを少し短縮することになりました

が例年とは違った体験型のわくわく散歩となりました。 

 ５月２７日（土）に公民館運営協力委員会が行われま

した。前年の事業、決算監査報告・令和５年度の事業計

画や予算についての説明や文化祭についての話し合いが

行われました。今年度の事業計画案や予算案、地区文化

祭の実行計画など、議題はいずれも承認されました。 

 また昨年度の反省会の際の意見から、令和５年度の鎌

足地区文化祭につきましてはテーマを公募することとな

りましたので来月号の公民館だよりにて募集させていた

だく予定です。よろしくお願いします！ 

また、令和５年度の公民館運営協力委員会の役員は下記

のとおり決定いたしましたのでご紹介いたします。 

令和5年度鎌足公民館運営協力委員会役員 

 

    

役 職 名   氏    名 所   属   備  考 

委 員 長 市原 正巳 鎌足地区区長会長 ２区 

副委員長 伊藤 弘巳 鎌足地区区長会副会長 ３区上部 

〃 國見 亜姫 鎌足小中ＰＴＡ会長   

監  事 加藤 明 鎌足地区区長会会計 １区上部 

〃 石井 一弘 青少年相談員理事   

顧  問 市川 一成 木更津市立公民館運営審議会委員 
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  ◆高齢者のための自立生活体操 ＜７月の予定＞ 

５日（水）花いっぱい運動  

７日（金）「どんぐり山の親子くらぶ」 

１４日（金）「鎌足桜学級」  

１５日（土）防災初動訓練   

２１日（金）「どんぐり山の親子くらぶ」 

〇日時： ７月１６日（日） ９時３０分～１１時 

〇対象： 市内在住 ６５歳以上の人 

〇参加費： 無料  ※参加申し込み不要 

〇持ち物： 飲み物、タオル、運動靴、マスク 

 問い合わせ先  高齢者福祉課（36-2630） 

公民館主催事業     すみれ家庭教育学級 参加者募集中！ 

      私たちの食を考える講座 

【時  間】午後2時～午後4時 

【場  所】東清公民館（笹子４６９－１） 

【募集人数】会場 30名、Zoom 50名（先着順）※５回目はZoom参加不可。 

【参 加 費】1～4 回目 無料、5回目 2,000円（みそ1㎏持ち帰り） 

【申 込 み】窓口・電話、FAX、メール、専用申込みフォーム（ＱＲコードより）。 

 ※窓口および電話でお申込みの場合は火～金曜日の午前8時半～午後5時 

私たちの生活の中で最も関心の深い「食」をテーマとして、様々な分野で活躍されている講師の方をお招き

し、オーガニックシティきさらづに暮らす住民として、健康に、安全に、そして環境になるべく負荷をかけ

ず、SDGsを意識した生活を送るために、私たちはどのような点を工夫するべきかを考えていくきっかけ作り

の講座として開講します。西清川・清見台・中郷・東清の４つの公民館が連携して実施する事業です。  

 同じくらいの年齢のお子さんを持つ保護者同士のつながりを作りませんか？ 

家庭教育学級では、子育ての悩みや学習会だけでなく、情報交換会や趣味を深める

体験講座なども実施します。是非ご参加ください！ 

  

   ・月1回 概ね木曜日の午後の開催予定 

   ・会場 鎌足公民館 研修室です 

   ・対象 鎌足小･中学校の児童･生徒の保護者 

  日程 内容 

１ ７月８日（土） 私たちの食を考える～木更津市の取り組み～  

２ ８月２６日（土） 良い食材を健康的に食べよう  

３ ９月２日（土） vegetable ＆ fruits 野菜と果実あふれる食生活のススメ  

４ １２月９日（土） みんなが知らない食の安全を巡るさまざまな問題       

～ゲノム編集、タネ、培養肉など～  

５ １月２０日（土） 実践：木更津産の米と大豆で無添加みそ作り体験  


